

Клин между двумя спецслужбами

Американские конгрессмены направляются в Россию, чтобы разобраться – в чем же состоит недопонимание между ФСБ и ФБР.

Делегация из американских конгрессменов от обеих партий посетит Москву в конце мая. Повод для визита – расследование обстоятельств, приведших к взрывам в Бостоне.

Американских законодателей всерьез беспокоит тот факт, что спецслужбы США не смогли предотвратить бостонский теракт, хотя это и было возможно.

Сотрудники ФСБ не раз предупреждали своих атлантических коллег о потенциальной опасности братьев Царнаевых, за которыми российские спецагенты долгое время вели слежку. Российской стороной также были предоставлены записи телефонных разговоров одного из Царнаевых, в которых проскальзывали «террористические нотки».

ФБР каждый раз начинало проверку, но не получив от российской стороны более подробной информации, не находило в деятельности Царнаевых ничего противоправного и сворачивало расследование.

Как выяснилось, **российская сторона в какой-то момент также отказывалась идти на сотрудничество, игнорируя запросы американцев предоставить необходимую информацию.**

Теперь конгрессмены должны выяснить, почему ФБР не смогло предотвратить теракт, несмотря на предупреждения со стороны ФСБ, а также выявить характер взаимодействия между двумя спецслужбами.

Виной всему, полагают конгрессмены, натянутые и недоверительные отношения между двумя спецслужбами. Остатки предубеждений времен холодной войны, перманентно конфликтная атмосфера двусторонних взаимоотношений – все это наверняка налагает отпечаток.

«Если между российской разведкой и ФБР было недоверие или недостаточное сотрудничество из-за этого недоверия, это следует зафиксировать и мы будем об этом говорить. У нас больше нет причин, чтобы строить отношения, как во времена холодной войны», - цитируют главу комиссии Палаты представителей по иностранным делам ABC News.

В ходе недельного визита члены делегации встретятся с работниками ФСБ, проведут с ними беседы – по всей вероятности, содержательные. Также, возможно, конгрессмены посетят Дагестан.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)